

Câmara Municipal de Paraguaçu - MG

Rua José Bueno, 20 - Centro - Fones: (35) 3267-1495 / 3267-2036 CEP 37120-000 - Paraguaçu - Minas Gerais www.camaradeparaguacu.mg.gov.br CNPJ 07.480.746/0001-99

PORTARIA Nº 015, DE 27 DE MAIO DE 2024

"Dispõe sobre a nomeação de servidores para ocupar cargos de provimento efetivo, e dá outras providências".

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Paraguaçu/MG, nos termos do Art. 54, inciso VIII da Lei Orgânica Municipal, na pessoa de seu Presidente infra-assinado,

RESOLVE:

- **Art. 1º** Ficam nomeados os servidores abaixo relacionados, para ocupar cargos de provimento efetivo, integrantes da estrutura administrativa do Poder Legislativo Municipal:
- Sandro Adauto Palhão, brasileiro, portador do RG nº MG-2.564.202 e inscrito no CPF sob o nº 375.963576-87, ocupante do cargo de Assistente Administrativo;
- Renan Oliveira Ferreira, brasileiro, portador do RG nº MG-15.617.488 e inscrito no CPF sob o nº 086.440.506-56, ocupante do cargo de Assistente Administrativo:
- Rangel Coutinho dos Santos, brasileiro, portador do RG nº MG-21.531.895 e inscrito no CPF sob o nº 152.016.566-84, ocupante do cargo de Assistente Administrativo;
- Ana Maria Silva Domingos, brasileira, portadora do RG nº MG-5.306.633 e inscrita no CPF sob o nº 583.386.676-68, ocupante do cargo de Recepcionista.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação em quadro próprio da Câmara Municipal.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Paraguaçu/MG, 27 de maio de 2024.

Edmar Tavares

Presidente da Câmara Municipal de Paraguaçu

Este documento foi publicado no quadro de aviso da Câmara Municipal de Paraguaçu/MG.

27,05,24

Secretaria do Legislativo